
Boerenprotesten 
woensdag 7 juli

Totaal aantal respondenten: 1664 | juli 2021

Gaat u woensdag demonstreren?
Nee, maar vorige keer/keren heb ik wel gedemonstreerd 19,9%

Nee, ik heb aan geen enkele demonstratie meegedaan 56,4%

Ja, ik heb aan de vorige demonstratie(s) ook meegedaan  17,1%

Waarom gaat u demonstreren?
Ik vind het belangrijk een tegengeluid te laten horen 34,2%

Ik ben tegen al die plannen die voor de sector worden bedacht 51,2%

Gezamenlijk optrekken in het protest is belangrijk 49,9%

Ik voel me moreel verplicht om mee te doen 35%

Anders 13,9%

Ja, dit is de eerste keer dat ik ga demonstreren

Waarom gaat u niet demonstreren?
Demonstreren heeft geen zin 10,8%

Ik heb geen tijd, te druk op het bedrijf 27,9%

Ik ben niet van het demonstreren 39,9%

Deze keer niet, andere keren heb ik wel meegedaan 7%

Anders 31,2%
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